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	1-احسب ثابت تأين حمض الفورميك تركيزه 0.1 مولارى علماً بأن نسبة تأينه 4.5 % عند درجة حرارة 020م
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	2-احسب درجة التأين لمحلول 0.01 مولرمن حمض ضعيف عند 025م وثابت تفكك الحمض= 1.8 × 10-5.

الحل
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	3-يستخدم البنسلين كمضاد حيوى، وهو عبارة عن حمض ضعيف درجة تفككه 2 × 10-2 فى محلول حجمه 1 لتر، ويحتوى على 0.25 مول من البنسلين، احسب ثابت تأين البنسلين.
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	4-إذا كانت درجة تفكك حمض عضوى ضعيف احادى البروتون تساوى 33% فى محلول تركيزه 0.2 مول/لتر احسب ثابت التأين Ka لهذا المحلول.
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	1-احسب ثابت التأينKa والأس الهيدروجينى pH لحمض البنزويك علماً بأن تركيزه 0.11 مولر ونسبة تأينه 2.4%

الحل
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	2-احسب قيمتى ثابت التأين Ka، والأس الهيدروجينى pH لحمض تركيزه 0.02 مولر ونسبة تأينه 0.14%.

الحل

	3-إذا كان ثابت اتزان Ka لحمض  يساوى 1.4 × 10-5.احسب تركيز أيونات [H+] فى محلول حجمه 1 لتر يحتوى على 0.1 مول من الحمض.
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	4-احسب تركيز أيونات [H3O+] فى محلول مائى حجمه 500 مل يحتوى على 0.48 مول من HCI القوى.

الحل
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ولأن الحمض تام التأين تركيز أيون الهيدرونيوم = تركيز الحمض نفسه=0.96 مولار

	5-احسب قيمة pOH, pH لعصير ليمون تركيز أيونات [H+] فيه يساوى 5 × 10-3 مول/لتر.

الحل
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	6-أذيب 6 جم من حمض الأسيتيك CH3COOH فى كمية من الماء لتكوين لتر من المحلول احسب pOH للمحلول                            5-10 × 1.8 = Ka


[C=12, O=16, H=1]

الحل



	7-أذيب 1 جم من هيدروكسيد الصوديوم NaOH تام التأين فى كمية من الماء لتكوين 500 مل من المحلول.

احسب قيمة pH للمحلول  [Na=23, O=16, H=1]
الحل


	8-احسب تركيز حمض الهيدروسيانيك HCN، علماً بأن :
pH = 5.3 ، Ka = 4.9 x 10-10
الحل
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	9-احسب تركيز أيونات [OH-] , [H+] فى دم الإنسان، علماً بأن قيمة pH  له 7.4.

الحل

	10-ما تركيز أيونات [OH-] فى محلول تركيز أيونات [H+] فيه 3 × 10-7 مول/لتر.

الحل



مسائل

1-احسب قيمة pH لمحلول هيدروكسيد الصوديوم تام التأين عند إذابة 10 جم فى الماء لتكوين لتر من المحلول.
2-احسب قيمة pH لمحلول تركيزه 0.2 مول/لتر من الميثيل أمين CH3NH2 وثابت التأين Kb = 3.6 × 10-4
3-احسب قيمة Ka لمحلول تركيزه 0.1 مولر من حمض الكلوروز HCIO2 علماً بأن قيمة pH له 1.5.

4-احسب قيمة Ka لمحلول تركيزه 0.015 مولر من حمض النيتروز HNO2 علماً بأن قيمة pH له 2.63.

5-الأسبرين حمض عضوى ضعيف صيغته الجزيئية C9H8O4 والمحلول المائى يحضر بإذابة 3.6 جم فى كمية من الماء لتكوين لتر من المحلول فإذا علمت أن pH للأسبرين 2.6 احسب ثابت التأين Ka. [C=12, H=1, O=16]
سؤال1 :-احسب تركيز أيونات الهيدروجين [H3O+] فى محاليل الأحماض الضعيفة التالية :

1-حمض الكلوروز HCIO2


تركيزه 0.028 مول/لتر

Ka = 1.1 x 10-2


2-حمض النيتروزHNO2 


تركيزه 0.2 مول/لتر

Ka = 4.1 x 10-4

سؤال 2:-احسب تركيز أيونات الهيدروكسيد [OH-] فى محاليل القواعد الضعيفة التالية :

1-النشادر 
NH3


تركيزه 0.1 مول/لتر

Kb = 1.8 x 10-5

2-الميثيل 
CH3NH2

تركيزه 0.15 مول/لتر   
Kb = 4.2 x 10-4

3-الأنيلين
C6H5NH2

تركيزه 0.2 مول/لتر

Kb = 3.8 x 10-10


سؤال 3:-
1-احسب درجة إذابة ملح الفضة AgBr علماً بأن حاصل الإذابة Ksp = 7.7 × 10-13.

2-احسب درجة إذابة ملح كبريتيد النحاس CuS علماً بأن حاصل الإذابة Ksp = 1.3 × 10-36.
3-كلوريد الرصاص II شحيح الذوبان فى الماء احسب قيمة حاصل الإذابة له وتركيزPb++=1.6 × 10-2 مولر.

4-يذوب فوسفات الكالسيوم في الماء 
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احسب : تركيز أيونات الفوسفات عندما يكون تركيز أيونات الكالسيوم 10-9 مولر.

5-أحسب حاصل الإذابة Ksp لملح كرومات الفضة تبعاً للمعادلة  
[image: image16.wmf]+-2
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علماً بأن : درجة إذابة الملح 6.5 × 10-5 مول/لتر.
سؤال 4:-احسب قيمة pH للمحاليل الأتية، ثم انسبها الى القواعد أو الأحماض "مع بيان السبب" :

1-محلول A تركيز أيونات H+ فيه 0.1 مولر.            2-محلول B تركيز أيونات H+ فيه 1 × 10-5 مولر.

3-محلول C تركيز أيونات H+ فيه 2.7 مولر.            4-محلولD تركيز أيونات H+ فيه 4.8 × 10-9 مولر.

5-محلول E تركيز أيونات H+ فيه 8 × 10-10 مولر.

سؤال 5:-احسب التركيز المولارى لأيونات H3O+ فى كل من :

1-عصير البرتقال

pH = 3.3                           2-منظف صناعى 

pH = 10
3-اللعاب


pH = 6.7                           4-القهوة 


pH = 5.3
5-الدم



pOH = 6                           6-عصير الطماطم

pOH = 9
سؤال 6:-احسب قيمة pOH, pH  لكل من :

1-حمض البنزويك C6H5COOH

تركيزه 0.15 مول/لتر

Ka = 6.5 x 10-5


2-حمض الكربونيك H2CO3


تركيزه 0.05 مول/لتر

Ka = 4.3 x 10-7


3-حمض الكبريتوز H2SO3


تركيزه 1 مول/لتر

Ka = 1.5 x 10-2


4-اليوريا CONH22



تركيزه 2 مول/لتر

Kb = 1.3 x 10-14


5-الأمونيا NH3



تركيزه 0.1 مول/لتر

Kb = 1.8 x 10-5


6-ثلاثى إيثيل أمين (C2H5)3N

تركيزه 0.03 مول/لتر

Kb = 1 x 10-3


7-حمض الهيدروكلوريك HCI


تركيزه 0.5 مول/لتر



8-حمض الكبريتيك H2SO4


تركيزه 0.15 مول/لتر




سؤال 7:-إحسب حاصل الإذابة Ksp لكل من :

1-بروميد الفضة.
AgBr

درجة ذوبانه 

8.77 × 10-7 مول/لتر

2-كلوريد الفضة
AgCI

درجة ذوبانه 

1.34 × 10-5 مول/لتر

3-كبريتات الكالسيوم 
CaSO4
درجة ذوبانه 

4.9 × 10-3 مول/لتر

4-كبريتيد الرصاص
PbS

درجة ذوبانه 

9.38 × 10-15 مول/لتر

5-كربونات الكالسيوم
CaCO3
درجة ذوبانه 

7 × 10-5 مول/لتر

                                                                والله المستعان على ما تصفون

      AMAL_ SALEM 95@YAHOO.COM

                         0105293688
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